LAGERBOXENREGAL 72-FACH BESTUCKT MIT DIN-TEILEN

LAGERBOXENREGAL 72-FACH BESTUCKT MIT DIN-TEILEN @ D
Regalmasse: 102,5 x 90 x 17 cm resselhaus

Die Mehrwertmacher

Lieferumfang:

= Blechschrauben DIN 7504M, selbstbohrend, verzinkt 3,5x13 bis 4,8x25 mm
= Blechschrauben mit Bund, schwarz-briiniert 3,9x13 bis 4,8x25 mm
= Splinte DIN 94, verzinkt 2,5x40 bis 5,0x50 mm

= Federringe DIN 127, verzinkt M5 bis M10

= Kotfligelscheiben, verzinkt 5,3x20 bis 10,5x30 mm

= Unterlegscheiben DIN 125, verzinkt 5,3 bis 10,5 mm

® Sechskantmuttern DIN 934, verzinkt M5 bis M10

= Sicherungsmuttern DIN 985, verzinkt M5 bis M10

= Thermagmuttern DIN 14441, verkupfert M8/SW12 u. M10/SW14

= Gewindeschrauben DIN 84, verzinkt M4x20 bis M5x40 mm

= Gewindeschrauben DIN 965, verzinkt M5x10 u. Mé6x10 mm

= Stahlschrauben DIN 933, verzinkt M5x16 bis M10x50 mm

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt/Stiick
905 3050 Lagerboxenregal bestiickt mit DIN-Teilen 7.200
905 3051 Lagerboxenregal leer

EINZELBESTUCKUNG
Q) Dresselhaus
Die Mehrwertmacher
Abb. dhnlich

Art.-Nr. Artikelbezeich- Inhalt/Packung Abmessung @ x Abmessung @/ Abmessung Schliisselweite DIN Herst.-Nr.
nung L mm mm

996 5713 Blechschrauben 100 3,9x13 10114186
mit Linsenkopf

996 5720 Blechschrauben 100 3,9x16 10114191
mit Linsenkopf

996 5737 Blechschrauben 100 3,9x19 10114196
mit Linsenkopf

996 5823 Blechschrauben 100 42x16 10114221
mit Linsenkopf

996 5830 Blechschrauben 100 4,2x19 10114231
mit Linsenkopf

996 5926 Blechschrauben 100 48x16 10114255
mit Linsenkopf

996 5933 Blechschrauben 100 48x19 10114260
mit Linsenkopf

996 5957 Blechschrauben 100 4,8 x25 10114275
mit Linsenkopf

9703016 Bohrschrauben 100 3,5x13 10119890

970 3030 Bohrschrauben 100 3,5x19 10119905

VERBINDUNGSTEILE 74 STAHLGRUBER



LAGERBOXENREGAL 72-FACH BESTUCKT MIT DIN-TEILEN

Art.-Nr. Artikelbezeich- Inhalt/Packung Abmessung @ x Abmessung @/ Abmessung Schliisselweite DIN Herst.-Nr.
nung L mm mm

9703061 Bohrschrauben 100 3,9x16 10119926

970 3078 Bohrschrauben 100 3,9x19 10119937

9703119 Bohrschrauben 100 4,2x16 10119962

9703126 Bohrschrauben 100 4,2x19 10119971

970 3212 Bohrschrauben 100 4,8x16 10120006

970 3229 Bohrschrauben 100 4,8x19 10120015

970 3243 Bohrschrauben 100 4,8 x 25 10120039

997 0337 Unterlegschei- 100 53 10118416
ben M5

997 0344 Unterlegschei- 100 6,4 10118440
ben Mé

997 0368 Unterlegschei- 100 8,4 10118470
ben M8

997 0375 Unterlegschei- 100 10,5 10118495
ben M10

997 0636 Federringe gal- 100 5,0 10118692
vanisch verzinkt

997 0643 Federringe gal- 100 6,0 10118716
vanisch verzinkt

997 0667 Federringe gal- 100 8,0 10118747
vanisch verzinkt

997 0674 Federringe gal- 100 10 10118772
vanisch verzinkt

946 9013 Kotfliigelschei- 100 5,3x20 10121246
ben M5

964 £120 Kotfliigelschei- 100 53x25 10121261
ben M5

946 9037 Kotfliigelschei- 100 6,4 x 25 10121301
ben Mé

946 9044 Kotfliigelschei- 100 6,4 x 30 10121316
ben M6

946 9068 Kotfliigelschei- 100 8,4 x 20 10121336
ben M8

946 9075 Kotfliigelschei- 100 8,4x25 10121361
ben M8

946 9082 Kotfliigelschei- 100 8,4 x 30 10121373
ben M8

946 9099 Kotfliigelschei- 100 10,5 x 30 10121396
ben M10

997 0045 Sechskantmut- 100 M5 10119876
tern, galvanisiert
u. verzinkt

997 0052 Sechskantmut- 100 Mé 10119892
tern, galvanisiert
u. verzinkt

997 0076 Sechskantmut- 100 M8 10119917
tern, galvanisiert
u. verzinkt

997 0083 Sechskantmut- 100 M10 10119936
tern, galvanisiert
u. verzinkt

980 1066 Sechskant-Ther- M8 12 14441 10112860
mag-Schlitzmut-
tern

980 1080 Sechskant-Ther- M10 14 14441 10112880
mag-Schlitzmut-
tern

952 2039 Sechskantmut- 100 M5 10120206
tern, selbstsi-
chernd

952 2046 Sechskantmut- 100 Mé 10120228
tern, selbstsi-
chernd

VERBINDUNGSTEILE I;”’ STAH LGRUBER

Seite: 2von 4



LAGERBOXENREGAL 72-FACH BESTUCKT MIT DIN-TEILEN

Art.-Nr. Artikelbezeich- Inhalt/Packung Abmessung @ x Abmessung @/ Abmessung Schliisselweite DIN Herst.-Nr.
nung L mm mm
952 2060 Sechskantmut- 100 M8 10120256
tern, selbstsi-
chernd
952 2077 Sechskantmut- 100 M10 10120281
tern, selbstsi-
chernd
998 8350 Splinte 100 2,5x 40 10118134
998 8453 Splinte 100 3,2x 40 10118164
998 8518 Splinte 100 3,5x40 10118194
998 8587 Splinte 100 4,0x 32 10118225
998 8604 Splinte 100 4,0 x 40 10118234
998 8620 Splinte 100 4,5x 40 10118260
998 8745 Splinte 100 5,0 x 50 10118290
997 1154 Zylinderschrau- 100 4 x 20 10117311
ben mit Schlitz
997 1343 Zylinderschrau- 100 5x20 10117438
ben mit Schlitz
997 1381 Zylinderschrau- 100 5x 40 10117473
ben mit Schlitz
902 0029 Sechskant- 100 5x 16 10115488

schrauben mit
Gewinde bis Kopf
902 0036 Sechskant- 100 5x 20 10115498
schrauben mit
Gewinde bis Kopf
902 0232 Sechskant- 100 6x16 10115548

schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0249 Sechskant- 100 6x20 10115563
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0256 Sechskant- 100 6x25 10115568
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0263 Sechskant- 100 6x30 10115573

schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0438 Sechskant- 100 8x16 10115673
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0445 Sechskant- 100 8 x 20 10115683
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0452 Sechskant- 100 8x 25 10115687
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0469 Sechskant- 100 8 x 30 10115702

schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0483 Sechskant- 100 8 x 40 10115723
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0500 Sechskant- 100 8 x 50 10115742
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0658 Sechskant- 100 10 x 25 10115817
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0665 Sechskant- 100 10x 30 10115832
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

902 0689 Sechskant- 100 10 x 40 10115852
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

VERBINDUNGSTEILE s’ STAHLGRUBER

Seite: 3von 4



LAGERBOXENREGAL 72-FACH BESTUCKT MIT DIN-TEILEN

Art.-Nr. Artikelbezeich- Inhalt/Packung Abmessung @ x Abmessung @/ Abmessung Schliisselweite DIN Herst.-Nr.
nung L mm mm

902 0706 Sechskant- 100 10 x 50 10115872
schrauben mit
Gewinde bis Kopf

998 4165 Senkkopf-Gewin- 100 5x 10 10118401
deschrauben

998 4309 Senkkopf-Gewin- 100 6x10 10118549

deschrauben




